

19 АПР 1967 . . .

г. Нукус

Газета № . . .

## На весенних гастролях

Каждый театральный коллектив мечтает о широкой зрительской аудитории. Нынешняя весна для Каракалпакского театра имени К. Станиславского в этом отношении особо примечательна. Со сценическим искусством братского каракалпакского народа сейчас знакомятся труженики соседних районов Туркменской ССР и Сырдарьинской области.

В гастрольной поездке по Голодной степи театр показывает спектакль «Слуга двух господ» в постановке Г. Абдулова и «Свекровь», пьесу азербайджанского драматурга Шамхалова в постановке молодого режиссера Р. Торениязова. Оба спектакля проходят с неизменным успехом. Этому в большой степени способствует мастерское исполнение ролей заслуженной артисткой Узбекской ССР и народной артисткой Каракалпакской АССР С. Аvezовой, молодыми актерами Д. Раповым, Н. Ансатбаевым, Т. Кошкаровым, А. Ахмедовой.

Успехом пользуются выступления и бригады, гастролирующей по северным районам Туркмении. О том, с какой серьезностью готовился театр к этой поездке, свидетельствует тот факт, что в спектакле «Безбородый обманщик» заняты ведущие актеры театра: народные артисты Узбекской ССР и Каракалпакской АССР А. Сентов и Г. Ширазиева, народные артисты Каракалпакской АССР Ш. Утемуратов, С. Алламуратова, Х. Сапаров. Мастерски проводит спектакли исполнитель главной роли заслуженный артист Каракалпакской АССР З. Пиязов.

Третья труппа обслуживает районы автономной республики. В ее репертуаре пьесы Я. Шукурова «Прокурор» и Х. Гуляма «Влюбленный Ташболта».

М. ВОЛОДИН.